

Credința

Schimb de telegrame între d. general Ion Antonescu și Führer

BUCUREȘTI. (Rador.) D. general Antonescu a adresat următoarea telegramă Führerului Adolf Hitler: „Excelență, „Aceste cuvinte am socotit de datorita mea să le adresez ori nașunii rămâne: — Imi fac o datorie de onoare să mărturisesc întregel nașunii că în aceste zile de sbucium stăcitor, am simțit în spatele meu umbra loială a Marelui Führer și onorarea Reichului german, care ne-a garantat frontierele. Nici o atingere a mândriei noastre, nici o aplecare a suveranității noastre, loiala înțelegere

a unui mare aliat, față de care nu am decât regretul că elemente rătăcite ale neamului ne-au întunecat o clipă prestigiul unității noastre. Deaceia, în ostaș întreg și în român curat, nu pot decât să spun nașunii noastre că trebuie să fie mândri și siguri de elipirea ei la Axă și să cer tuturor să simțim că și mine, făgăduind că mâine vom ști să facem din destinul nostru nașional ceace ne învață marele său exemplu, deschizând un drum românesc în Europa nouă a viitorului. Înțelegându-vă aceste gânduri

pe care se rezimă totă acțiunea mea de totdeauna, vă rog să primiți Excelență mărturia credincioasă a admirației mele. GENERAL ANTONESCU”. La această telegramă, Führerul a răspuns următoarele: “Va mulțumesc pentru telegrama Dvoastră din 26 crt. și reînclina Dvoastră mărturie pentru Axă Berlin—Roma cuprinsă întrânsa. Așug și urările mele cele mai căldurase pentru o cât mai grabnică liniștire a stării interne din România și o fericită desvoltare a țării în viltor. ADOLF HITLER”.

Descoperiri senzaționale la un fost chestor de poliție din București

BUCUREȘTI. (Rador). Se cunosc în parte rezultatele perchezitiilor și cercetărilor făcute în legătura cu rebeliunea dela 21—27 Ianuarie a. c. unele din ele sunt foarte grave și acuză greu pe instigatorii contra statului și a conducătorilor săi, în afară de devastările și furturile care s'au comis pe o scară întinsă ai căror autori s'au găsit printre legionarii nedemni de acest nume.

Perchiziția făcută la fostul chestor de poliție Ilie Stângă din str. Oțetari Nr. 7, a dat rezultate importante. S'au găsit mari sume de bani în lei și în valută străină.

Anume: 1,901.064 lei în bancnote românești; 92.300 franci francezi în bancnote; 6000 franci francezi aur (piese de câte 20 franci francezi); 1415 dolari; 110 lire engleze; 80 funzi englezi; 200 lire egiptene; 140 franci elvețieni; 1515 lire sterline; 20 lire italiene de argint; 500 leve bulgare; 3400 dinari jugoslavi, etc.

Sunt sume provenite din confiscările făcute de Ilie Stângă pe când era chestor de poliție în București. El și le-a însușit pentru folosul său pur personal.

Dar tot la fostul chestor Ilie Stângă s'au descoperit lucruri și mai grave. La domiciliul său s'au găsit acte secrete sustrase de dânsul dela direcțiunea generală a poliției, dela ministerul afacerilor străine și dela Marele Stat Major. Nu se știe deocamdată cu ce scop fostul chestor Ilie Stângă își însușise aceste acte. Cercetările care se află în curs, vor lămurii fără îndoială și această chestiune.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

ABERATAII MORALE

BUCUREȘTI. În zilele triste ce ne-au fost dat să le trăim recent, tinerii rătăciți și elementele irresponsabile care au făcut să clodotească străzile de ură și gloanțele lor, au putut să vadă repede ridicându-se împotriva riposta îndurerată, dar fermă, a întregii opinii românești conștiente. Intreaga sănătate a organismului nașional, careia o trecătoare invazie microbiană părea a-i încerca rezistența s'a concentrat într'un singur și salvator efort, care i-a redat de îndată echilibrul, liniștea, certitudinea de care avea nevoie.

Nelegiuirile care ies acum pe deplin la iveală, trezesc în straturile largi ale poporului acesta înțelept în minte și vrednic de fapte creaționale, un unanim și legitim sentiment de refuz: un sentiment căruia se are rădăcinile mai mult chiar decât în indignare, în desgust, alături nașunii noastre, de către un număr însemnat de atentatori fără scrupule, o gravă ofensă și pe care ea nu o merita. Oricine va înfrânge cu câtă dreptate ea a respins această ofensă neputând reamănaște paternitatea unor aberații ce contrazic însăși structura verificată veacuri de-a rândul — așteptându-se ei de până astăzi.

Intre altele, un caz care desvăluie adevăratul aspect — patologic — al lucrurilor consumate recent. Unul dintre studenții dela câminul din str. Matei Voievod Nr. 18, a comunicat că în București s'au format cinci echipe — printre care se află și studenți — cu misiunea de a executa diferite perso-

nalități din guvern și pe conducătorii legionari, cari s'au abătut de la doctrina legionară — și cari sunt considerați ca „trădători”.

La aceasta, răspunsul pe care și-l dă orice român cu rațiunea întregă, nestrucată și cu sufletul plin de adevăratele probleme ale vremii, nu poate fi decât că nici o încercare de felul acelaia pe care am parcurs-o, nu va mai amenința temeliile sănătoase și puternice ale țării.

Această încercare în rosturile câncii ale statului, în orientările de mîini ale poporului nostru și în destinul său croit vitejește, iar nu mișelește, e mai neclintită ca oricînd și e desăvârșită.

Nimic nu o va sdruncina și nu o va turbura.

Sdruncinate și tulburi rămân aceste minți în care germeii desăgării morale și nașionale au găsit teren slab și o pornire spre acțiuni condamnabile care au fost și vor fi fără cruțare și fără greș reprimite. (Rador).

Pierderile din zilele 22-23 Ianuarie

BUCUREȘTI. După datele primite până în ziua de 27 Ianuarie, pierderile în București se prezintă astfel: 370 morți în spitale și găsiți în pădurea Băneasa; 444 răniți. Totalul pierderilor din țară (fără București) cu ocazia rebeliunii din 21—23 Ianuarie, se cifrează la 14 mili-

tari morți (2 ofițeri, un elev T. R., un caporal și zece soldați); 46 mili-tari răniți (doi ofițeri, cinci subofițeri și 39 soldați). Civili: 32 morți și 32 răniți. Dintre cari și un locotenent de rezervă legionar. Deasemenea, un procuror a fost ucis în exercițiul funcțiunii. (Rador).

Lordul Halifax a primit o aspră replică italiană

ROMA. (Rador.) În legătură cu declarațiile făcute ieri presei de lordul Halifax, ambasadorul Angliei la Washington, care a spus că dela începutul răboiului principalul țel al Angliei este de a câștiga acest războiu, iar principalul ei țel de pace este de a asigura că nu va trebui să sustină alt războiu, agen-

ția Stefani publică o declarație care spune între altele:

— Lordul Halifax se face a uita că războiul nu a fost impus Angliei ci a fost declarat chiar de ea. Vinovăția engleză a fost recunoscută față chiar de fostul prim ministru al Angliei Lloyd George și de personalitățile politice din cele

mai eminente ale Angliei. Dacă Anglia n'ar fi voit războiul ea ar fi putut primi sugestia lui Mussolini pentru o conferință internașională. Dar guvernul englez a preferat să pună în funcțiune mașina de războiu. Lordul Halifax ar face bine să nu falsifice istoria, mai ales că el însuși este unul din cei ce ar răspunde de responsabilitatea războiului.

Atribuțiunile conducerii Municipiului Arad

Pentru bunul mers al lucrărilor, supravegherea, îndrumarea și gospodăria Municipiului Arad, dr. **Cornel Radu**, primarul Municipiului a dat o decizie prin care fixează atribuțiunile dlor ajutoari de primar, secretar general, și tuturor sefilor de servicii, precum urmează:

1. D. ajutor de primar dr. **Octavian Lupas**, va executa supravegherea și controlul serviciilor administrative, starea civilă, contencios și serviciul cultural, semnând corespondența ce emană dela aceste servicii și va prezida în locul dlui primar toate comisiunile și comitetele de ajutorare, îndrumare, și supraveghere pendente de Municipiul Arad.

2. D. ajutor de primar inginer **Gheorghe Șincăi**, va exercita atribuții similare, privind corespondența și controlul caserilor comunale, punctele vamale, piețele și oboarele, supraveghează întreaga a vere comună a inventarului dela serviciul economic, cu dreptul de a prezida comisiunile speciale de sistematizare a orașului și de a elibera autorizațiile de construcții, de parcelări, etc.

3. D. secretar general **Vasile Lăzăreș**, este încredințat cu atribuțiunile rezolvării actelor de petționare, corespondența, hotărâri în numele primarului, corespondența oficială, contrasemnând actele și procesele verbale de afișare dela aceste servicii, făcând parte ca membru din toate comisiunile la Primărie.

Din comisia de licitație a Primăriei, fac parte dlii:

Președinte dr. **Octavian Lupas**, ajutor de primar; supleant: **Lazar Vasile**, secretar general; **Ioan Regneală**, inspector financiar; supleant: **Florea Drăgan** dela serv. financiar; membri: inginer arhitect **Cornel Popovici**, dela serviciul teh-

nic; supleant: **Cornel Sădan**, arhitect; **Tiberiu Balint** șeful serviciului economic; supleant: **Ioan Voiticeanu**; secretar **Vasile Bălan**; supleant: **Valeriu Dordea**.

S'au instituit două comisii de recepție:

Comisia I-a: Președinte: **Gheorghe Șincăi**, ajutor de primar; supleant: inginer **Iuliu T. Savu**; 1. inginer **Traian Vlad**; supleant: **Ar-**

thur Zimmerman; membri: **Eugen Crăznic**, șeful serviciului administrativ; supleant: **Grigorie Popa**, șeful biroului MONT.

Comisia a II-a. Cu recepționarea imprimatelor, furniturilor, lucrărilor de întreținere și furniturilor de cancelarie, se încredințează d. **Pavel Flueraș**, dela serviciul financiar, iar ca supleant d. dr. **Petru Gligor** dela serviciul tehnic.

Plata angajamentelor ministerelor se va face și prin bonuri de tezaur

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial publică următorul decret lege:

Art. 1. Valoarea angajamentelor contractate de către ministere, regi publice comerciale, administrații comerciale, case autonome, direcțiuni generale și orice alte instituții publice cu bugete proprii anexe la bugetele departamentelor se va achita cu numerar sau prin bonuri de tezaur parțial sau în întregime.

Art. 2. Ministerul finanțelor este autorizat să emită bonuri de tezaur pentru plata acestor angaja-

mente, prin derogare dela dispozițiunile art. 29 din legea pentru evaluarea și perceperea veniturilor și pentru fixarea cheltuielilor statului pe exercițiul 1940—41.

Art. 3. Condițiunile de emisie și ambansare, proporția în care aceste angajamente se vor acoperi prin bonuri de tezaur, precum și cazurile în care achitarea angajamentelor se va face prin astfel de mijloace, vor fi stabilite de ministerul de finanțe prin decizie ministerială.

CINEMA URANIA

Telefon 12-32

Azi premieră cu asul comicilor vienez
Superbă comedie vieneză

Secretarul ei Particular

Theo Lingea

Maria Andersgast

Gustav Fröhlich



Programul următor. Senzația Stagionei. Un film uluitor, Extraordinar, Pirații deșertului Fantastic, Ne mai văzut

Ultima Baricadă

cu regele cowboyilor

Brandolph Scott, Joan Bennet

Reprezentajii: 3, 5, 7, 9.

FORUM

cinematograful filmelor mar
Telefon 20-10

PROGRAMUL URMĂTORI

Un film cum n'a fost altul! O
de hotar în existența cinema
fiei! O realizare uluitoare!

RASCOAL MUNȚILO

Marele film al pionerilor din Ve
sălbatic

JOHN WAYNE
CLAIRE TREVOR
GEORGE SANDER
JOHN HAMILTON

Azi la orele 3, 5, 7 și 9-10

Inima unei regine

ZARAH LEANDER
WILLY BIRGEL

Dela Inspectoratul Școlar al
Hunedoara.

COMUNICAT.

Inspectoratul școlar al județului Hunedoara face cunoscut tuturor învățătorilor din județul Hunedoara să nu mai părăsească posturile fără concediu aprobat, să se grijească de curățenia curții, școlii și elevilor de educația morală și națională recomandată de General Antonescu.

Vor fi inspectați și de d. Primar al. jud. Hunedoara.

Învățătorii neconcentrați în alt ordin, ci din obligație vor ține cursuri și cu elevii din locurile vecine, de unde colegii lor fost concentrați.

COMUNICAT.

Deva Inspectoratul școlar Hunedoara comunică:

În baza deciziei Onor. Prefectului Nr. 257609—1940. toți învățătorii au un stagiu de trei servicii la teodă, sunt înscrși din oficiu în tabloul învățătorilor cari se prezintă la examenul de definitivare.

Învățătorii cari îndeplinesc toate condițiunile și n'au înaintat cererile de înscrieri și actele necesare obligați ca în termen de 3 zile de la luarea la cunoștință a prezentei ordi să înainteze actele necesare Inspectoratului școlar Deva.

Primăria Orașului Reședința de Județ
Deva

N.r. 824—1841.

PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați că Primăria orașului Deva, ține în ziua de 18 Februarie 1941 ora 10 în localul Primăriei camera Nr. 8, licitație publică pentru închirierea apartamentului din Imobilul Primăriei din Str. Regina Maria ocupat de Dl. Pinter Iosif, pe termen de 3 ani, adică dela data de 1 Aprilie 1941—31 Martie 1944.

Prețul de strigare este de Lei 24.200 anual.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 88—110 din L. C. P. normele publicate în Monit. Of. Nr. 127—1931 și decretul de lege Nr. 200—1940.

Concurenții vor înainta ofertele lor în plic închis și sigilat însoțite de garanția de 5% din prețul oferit.

Caetul de sarcini se poate vedea la Primărie, zilnic în orele oficiale.

Deva, la 21 Ianuarie 1941.

PRIMAR,

Șeful Serv. Contab. și Casierie,
Indiscutabil.

Redacția și Administrația ziarului nostru pentru Deva și județul Hunedoara se găsesc în Deva, Piața Unirii 12, Tel. 3.40

Azi!

și'n fiecare seara

Program nou și senzațional de slagăre. — MUZICĂ EXCELENTĂ DE JAZZ ȘI TANGO

„MOULIN ROUGE”

Bar
Variete
Dancing

ARAD, CALEA AUREL VLAICU
23 — TELEFON 1406

Asistați astă seară la noul nostru program de bar-variété!

Bucătărie caldă și rece. — Vinuri de soiuri superioare. — Beuturi de bar — Mese se pot rezerva înainte. — Directrice: Malewska Olga

Știri diverse

— ORELE DE AUDIENȚĂ LA D. PRIMAR D. DR. CORNEL RADU, PRIMARUL MUNICIPIULUI, PRIMEȘTE ÎN FIECARE ZI PUBLICUL, ÎN ORELE 12—13 A. M.

— CURĂȚĂTUL ȘI MATURATUL STRĂZILOR. Revenim pentru a două oară cu privire la igiena orașului, primind din numeroase părți reclamații că, la ore cu totul nepotrivite, în cursul zilei, organele Salubrității publice, procedeză la curățatul trotuarelor când circulația e mai precipitată de interesul trecătorilor; astfel, la orele 10 dimineața, echipele volante de măturători făceau curățenie pe Str. Eminescu, în fața Cinematografului „Corso”, iar la orele 3 după amiază măturatul străzilor nu era terminat încă pe străzile Meșianu, în Piața Catedralei și Str. Cloșca.

— INSTALAREA NOULUI PRIMAR AL COMUNEI ȘIRIA. Duminică a fost instalat noul primar, d. Ștefan Petică, un bun gospodar.

— LA CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE DIN ARAD, se găsesc registre pentru evidența executării autorizațiilor de import și tablourile personalului întreprinderii, ambele după modelele apărute în Monitorul Oficial.

— CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE DIN ARAD, aduce la cunoștință următoarele: Întrucât nu toate societățile a căror bunuri sunt supuse impozitului de echivalent, au dat declarații de impunere până la 31 Decembrie 1940 — adică cu 3 luni înainte de 1 Aprilie a fiecărei an — conform art. 16 punctul 6 alin. 6 din L. T. Ministerul a acordat un ultim termen pentru depunerea declarațiilor până la 31 Ianuarie 1941. la Administrația financiară camera 18 et. I.

— FIRMA EXPORTATOARE JAGI ET CO. I. T. O. DIN OSAKA JAPONIA, în branșa textilă și fire, caută legături comerciale cu importatorii români, având posibilitatea de a exporta produsele pe toată Sibieli. Oferte se poate vedea la Camera de Comerț și Industrie din Arad.

— ÎNTRUCĂȚ PRIN SISTEMUL în vigoare de înregistrare a operațiunilor și achitare a impozitului pe cifra de afaceri de către magazinele de confecțiuni cari dau de lucru în fabrică, fiscal este păgubit în drepturile sale, ministerul a dispus începând de la 1 Ianuarie 1941, să revină la sistemul general al lei, adică magazinele în cauză, să înregistreze în registrul special pentru cifra de afaceri; valoarea și cantitatea materiilor prime data la fabrică (stoftă și furnituri) și numele și adresa meseriașilor, fabricate rezultate pe categorii și valoarea reală a articolelor confecționate în circulație, astfel ca impozitul pe cifra de afaceri, să se calculeze la valoarea reală de circulație a produselor.

— REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA noastră pentru Timișoara se găsesc în Cetate Str. Eug. de Săbău No. 9 et. I. Telefon 23-64

Moartea misterioasă a primului procuror de Alba-Iulia

ALBA IULIA. După preluarea chesturii de către d. maior Forna, s'a constatat dispariția unui mare număr de cartușe din localul chesturii. După împrejurările în care cartușele au dispărut neiese că ele au fost ridicate de către fostul chestor legionar Traian Manu.

Pentru cercetarea acestui caz a fost chemat, noaptea de acasă, primul procuror dr. Emil Hanza.

Dsa venind la fața locului și începând cercetările, la un moment dat a năvălit pe condoarele chesturii o bandă de rebeli înarmați cu revolvere, topoare, etc., în frunte cu fostul chestor Manu.

Pentru a preîntâmpina agresiunea d. maior Forna a eșt din cabinet, lăsând în birou pe primul procuror cu câțva funcționari.

După vre-o 10 minute înapoi-

du-se d. maior Forna, primul procuror era în cabinet.

După aproximativ o oră a fost găsit zăcând pe trotuar în fața chesturii în agonie, de către un birjar, care întâmplător trecea pe acolo și care l-a transportat în grabă la spital.

Aci, după câteva ore declinuri, primul procuror a încetat din viață, fără a-și reveni.

Se fac cercetări de către d. procuror Băran și judecător de instrucție Breazu, pentru a desvălui misterul care planează asupra acestei morți.

Moartea primului procuror a impresionat adânc toată populația orașului nostru, întrucât victima era binecunoscută și apreciată în toate cercurile, fiind un suflet ales și un caracter de elită.

MICA PUBLICITATE

LANGĂ Crucea Albă casă cu etaj mai multe locuințe cu 6, 5, 4, 3, 2, 1 camere, parchet, baie, 10% venit, 3 milioane. Tot acolo casă cu etaj prăvălii, locuințe cu baie, 10% venit, 2 milioane. Lângă Gara CFR hotel și restaurant cu 14 camere mobilate, 10% venit, 1 milion 200 mil. În cartierul vililor casă nouă 3 apartamente cu 3, 1 camere, tot confort, parc, 950.000 lei. Lângă Str. Consistorului casă cu parter 1x5, 1x3, 1x2 camere, baie 600.000 lei. Afară de cele sus amintite în oraș case particulare ville, dela 100.000 lei până la 6 milioane. AGENTURA HAASZ, Str. Eminescu 20—22.

DE INCHIRIAT sală de dans 25 metri lungime, parchetată pentru restaurant-bar, depozit mobil, marfă și una pivniță mare sănătoasă. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE un imobil în centrul Orașii și unul în periferia Clujului. Adresa la ziar.

S'A PIERDUT o scoafă albă, engleză. Adresa la poliție. Șega.

VÂND cărucior-trăsurică, în bună stare. Str. Egalității No. 10. Grădiște.

SALON de fșerie de dame și bărbați, bine introdus, de vânzare. Adresa la ziar.

SMOCKIN nou, pentru o persoană înaltă, de vânzare. Casa Neuman, etajul II. ușa 37.

CAUT cameră mobilată. Adresa la ziar.

DORESC cumpărarea unei case mai aproape de centru. Plătesc bani gata. Casa să aibe 3—4 camere și dependințe. Adresa la ziar.

CASA de vânzare cu 2 camere și dependințe, în strada Sava Raicu 78. Se poate vedea oricând, ziua.

DOMNIȘOARA, funcționară, 25 ani mignonă, drăguță, dorește căsătorie intelectual serios, poate fi văditiv. Oferte serioase la ziar sub „Mignon”.

DOAMNA, 25 ani, salar 4000 lei, dorește căsătorie intelectual situația sigură. Intenții serioase la ziar sub „Floare din Havana”.

S'A GASIT o banderolă cu înștălele PTT. Se poate ridica dela Administrația ziarului.

S'A PIERDUT carnetul de refugiat Nr. 2974 emis la Arad, pe numele Ioan Chira. Se declară nul în mâna oricui s'ar găsi.

PROFESOARĂ dă oare, din limbă germană (vineză) cu preț moderat. Adresa: Muntean, Căp. Ignat 12-a

Farmaciile de serviciu

ARAD:
Omescu, Bul. Regina Maria 22.
Angel, Piața Catedralei 16. Telefon 15.30.
Kestenbaum, str. Mărășești 68. Telefon 14.70.

TIMIȘOARA
Cetate: Weisz
Fabrică: Masz-Zel
Elsabeta: Sârge
Iosefin: Crăciun

SOBA dvs va fi frumoasă lustruită cu preparatul



VIDRA

Depozit general: **DE V. și COLTA** colonia e engros **ARAD**, Strada Crișan

Cinema **CORSO** Telefon 23-64



Azi peuză
năne
premeră!

OPERA COMPLECTA
SERIA I și A II
ÎMPREUNĂ
12 CAPITOLE

RALPH BYRD
BELA LUCOSI
MAXINE DOYLE

Ultima oră

Disponibilitățile Angliei în Statele Unite

Declarațiile dlui Morgenthau

Newyork. (Rador). Corespondentul agenției DNB anunță:

D. Morgenthau, ministrul de finanțe al Statelor Unite, a declarat Marți, în fața comisiei pentru afacerile străine a senatului, că prăbușirea Franței a lovit foarte greu Anglia. Anglia poate plăti comenzi pe cari le-a plasat până acum în Statele Unite, dar nu dispune de dolari pentru noi comenzi. În 16 luni de războiu disponibilul Angliei în aur și dolari a scăzut cu 2,316 miliarde dolari. Actualmente Anglia mai dispune pentru comenzi militare în Statele Unite de suma de 1,811 miliarde dolari. Or, din această sumă, 1,4 miliarde dolari trebuie plătite pentru comenzi făcute mai de mult.

Anglia a consimțit la publicarea acestor cifre cari au fost ținute până acum secrete.

Disponibilul în valută al Angliei în Statele Unite se compune după cum urmează: 292 milioane dolari în aur, 45 milioane dolari în posesia guvernului, 305 milioane dolari la particulari, 616 milioane dolari în valori ce pot fi vândute și 900 milioane dolari în investiții directe și combinate.

Din aceste sume englezii au pus de-o parte 300 milioane dolari la particulari pentru continuarea afacerilor, 30 milioane dolari în aur care se află împrăștiate pe toată suprafața globului și 21 milioane dolari pentru viitoare comenzi în devize

Astfel Anglia dispune în prezent pentru cumpărări în Statele Unite de suma de 1,811 miliarde dolari. Războiul o costă pe Anglia 12 milioane lire sterline zilnic, sau 60 la sută din venitul național, în plus cheltuielile sporesc zilnic. Până acum au fost acoperite prin impozite 40 la sută din cheltuieli.

Răspunzând apoi la o întrebare d. Morgenthau a declarat că a evitat acum câțiva timp datorită Angliei în Statele Unite de pe urma războiului mondial la suma aproximativă de 3,7 miliarde dolari.

Sumele — congelate — franceze în Statele Unite se ridică la aproximativ 1,6 miliarde dolari și sunt constituite din aur și valori.

D. GENERAL ION ANTONESCU
UȘOR RACIT

BUCUREȘTI. D. general Ion Antonescu, conducătorul statului și președintele consiliului de miniștri, având de două zile o stare gripală, medicii l-au sfătuit să rămână în casă câteva zile.

NOUII MINISTRI ȘI-AU LUAT
DEPARTAMENTELE ÎN PRIMIRE

BUCUREȘTI. Incepând de ieri după amiază, noii miniștri s-au prezentat la posturi, luându-și departamentele în primire. Instalarea s'a făcut într'un cadru sobru, fără discursuri, și fără ritual pompos.

CONTELE CIANO PE FRONT

ROMA. (Rador.) Toate zările publice cu litere mari știrea anunțând că, contele Ciano ministru afacerilor străine se află în zona de operațiuni la comanda unei escadrile de bombardament.

Mai multe ziare de seară, comentând această știre prevăd că în foarte scurt timp se vor produce importante evenimente militare.

EXPOZITIE DE AEROMODELE

ARAD. Măine, Joi, deschide palatul Cenad, expoziția de aeromodela a Cercului de Aeromodela CFR din localitate. La expoziție participă și organizațiile aeromodeliste ale școlilor secundare din localitate.

Expoziția urmărește propagarea în favoarea aeromodelismului. Intrarea liberă.

TRAGEREA

din 29—30 Ian. s'a

amânat

pe data de 2 și 3 FEBRUARIE 1941. Lozuriile se vând până Sâmbătă 2 FEBRUARIE

I. OLARIU Brătianu 5.

NAȚIONALIZAREA CĂILOR
FERATE SPANIOLE

MADRID. (Rador.) Buletinul oficial publică legea pentru reorganizarea căilor ferate și transporturilor. Rețeaua de căi ferate va naționalizată cu începere de la 1 Februarie, înlăturându-se astfel conducerea engleză, finanțată de belgiană a diferitelor societăți de cale ferată din Spania.

ULTRAJ

ARAD. Ștefan Băeș din Str. Zienilor și Cornel Semlecan Gai, Str. Hățmanul Luca Arbore, fost trimiși în judecată de noaptea trecute, fiind somați să legitimizeze, au refuzat sărind în pra gardianului și insultându-l.

S'A PIERDUT, carnetul de Nr. 4365 eliberat de Arad pe mele Busuioac Iosif. Se declară în mână oricui s'ar găsi.

300 LĂZI à 25 kgr., pentru de vânzare. Arad, Bul. Reg. dinand Nr. 14.

Corpurile Italiane protestează împotriva minciunilor presei americane

ROMA. (Rador.) După rapoartele prefecturilor rezultă că aproape 50.000 persoane au luat parte marți la manifestația improvizată de la Milano spre a protesta contra minciunilor presei americane.

La Torino peste 30.000 persoane și la Verona peste 15.000 persoane au manifestat contra acestor afir-

mațiuni neadevărate. În multe se remarcă funcționari, muncitori, studenți, numeroși militari, fapt care constituie o dovadă despre unanimitatea sentimentelor poporului Italian. Străzile celor trei orașe au fost pavozate cu drapelurile Italiane și germane.

Plata pensiilor

Administrația financiară de încasări și plăți din Arad, aduce la cunoștința pensionarilor ordinea următoare, în care se va face plata pensiilor:

31 IANUARIE înainte de masă: dela litera H—L, după amiază dela litera M—O.

1 FEBRUARIE înainte de masă: dela litera P—S, după amiază dela litera T—Z.

2 FEBRUARIE înainte de masă: dela litera A—D, după amiază dela litera F—G.

Refugiatul Miron Ioan

face cunoscut Onor. publicului că a deschis cu începere din 30 Ianuarie 1941

restaurant

în Str. Brătianu Nr. 10. Primesc abonamente lunare și săptămânale cu prețurile cele mai convenabile. Serviciu curat, familiar. Băuturi alese.

— În scurtă vreme apare, în Arad, o lucrare de mare actualitate politică, care prezintă o excepțională importanță datorită faptului că — autorul ei, descifrează teme și cazuri din viața internă a ultimilor ani, cu luciditatea spiritului desbărat de orice influență a curentelor în luptă.

— Buletinul stărilor civile. (Marți, 28. I. 1941.) Morți: Varga Ecaterina, Grünwald Ecaterina, Krlsz Arnold, Nazare Dimitrie.

Născuți: Szu Rozalia.

Căsătorii: Trache Constantin cu Gligorescu Aurelia; Matel Teodor cu Farcheti Elisabeta.

EVREII OBLIGAȚI LA SERVICIUL MILITAR VOR DEPUNE DECLARAȚIILE DE IMPUNERE PÂNĂ LA 30 IAN.

ARAD. Administrația financiară face cunoscut că în sensul decretului lege privind taxele militare ale evreilor, toți evreii dea 21 la 50 ani, vor face la circumscripția în care locuiesc, declarații de impunere în care vor arăta: vârsta, veniturile lor și ale soției și locul unde sunt impuse.

Declarațiile vor fi făcute până la 30 Ianuarie 1941 inclusiv, sub sancțiunile legale.

AMÂNAREA TRAGERII LOTERIEI DE STAT

Posturile de radio românești au transmis un aviz al Loteriei de Stat prin care anunță că tragerile din 29 și 30 Ianuarie, au fost amânate pe zilele de 2 și 3 Februarie a. c., Vânzarea lozurilor continuă.

SINUCIDAREA UNUI FUGAR

ARAD. În noaptea de 27 spre 28 Ianuarie, o patrulă de grăniceri a prins pe individul Carol Baros, care intrase clandestin din Ungaria în România. Asupra lui s'au găsit 32 scrisori adresate familiilor din România de către unguri fugiți în Ungaria. Numitul a fost depus în arestul plutonului de grăniceri din Pilul, unde s'a spânzurat.

AMIRALUL RAEDER A VORBIT ÎN FAȚA MUNCITORILOR ȘI MARINARILOR

BERLIN. (Rador.) Marele amiral Raeder a vorbit în fața lucrătorilor și marinarilor răniți într'un șantier de construcțiuni de submarine, preamărind virtuțile muncitorilor și marinarilor germani care luptă cot la cot pentru marea victorie.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația, Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă”